開業50周年記念プレゼントキャンペーン利用規約

ANA クラウンプラザホテル札幌 (以下「当ホテル」といいます) が実施する「プレゼントキャンペーン」 (以下「本キャンペーン」といいます)に応募される方(以下「応募者」といいます)は、以下をよくお読みいただき、同意の上応募してください。

■応募条件

- ・1974年6月5日に生まれたご本人さまのみ、ご応募いただけます。
- ・国内在住の方に限り、応募を対象とします。
- ・応募に際しての参加料等は発生しません。但し、応募に伴い応募者の方にかかるインターネット接続料・通信費などは、応募者の方がご負担いただくことをご了承ください。

■当選者へのご連絡

- ・厳正な審査のうえ、当選者を決定します。選出の方法や過程に関する質問には一切応じられませんので ご了承ください。
- ・当選連絡は、応募時に記載いただいたメールアドレスもしくはお電話宛に、当ホテルよりメール (spkja.reservation@ihg.com)もしくはお電話 (011-221-4411) より直接ご連絡をいたします。
- ・ご予約日などについては、当選連絡後に直接のやり取りを行わせていただく予定です。

■個人情報について

- ・本キャンペーンにおいて取得した個人情報(氏名、住所、電話番号等個人を特定できる情報)は、応募頂いた方への連絡や本キャンペーンの運営の目的のみに使用し、それ以外の目的には使用いたしません。また、当ホテルへの情報送信は暗号化されて行われます。当ホテルのプライバシーポリシーについては以下をご覧ください。
- ► https://www.anacpsapporo.com/company/privacy.html

■禁止事項

【投稿】

- ・著作権その他の権利を侵害する作品
- ・わいせつ・児童ポルノ、差別的、暴力・脅迫的、グロテスク、名誉棄損、その他の不適切な表現・内容 を伴う作品
- ・公序良俗に反する作品、公序良俗に反する行為を勧誘・推奨・助長する表現・内容の作品
- ・政治活動、宗教活動、商業活動目的を伴うものと判断される作品、またはオークションその他取引やその勧誘等の目的を伴うものと判断される作品
- ・出会い系・ネズミ講・マルチ商法等の紹介・勧誘等の目的を伴うものと判断される作品
- ・スパムメール・チェーンメールやこれらに類するものの紹介・勧誘等の目的を伴うものと判断される作 品
- ・氏名や住所等の個人情報を含む作品
- ・その他本キャンペーンの趣旨に鑑みて不適切と判断される作品

【プライバシー】

- ・なりすまし行為(第三者の名前を使用すること、当ホテルや他の会社・団体の関係者を名乗ること)
- ・本キャンペーンの運営を妨害する行為
- ・他の応募者その他の関係者への中傷・脅迫・いやがらせ行為
- ・当ホテルやそのサービス・商品の信用・名誉を毀損する行為
- ・当ホテルのサーバーに過度の負担を及ぼす行為
- ・その他法令・公序良俗に反する行為
- ・その他本キャンペーンの趣旨に鑑みて不適切と判断される行為
- ・当ホテルのサービスの利用規約に違反する等の理由により、当ホテルのサービスのアカウント停止その他利用の停止を受けた方による応募行為

■賠償責任及び免責事項

- ・応募者の方が使用されるスマートフォンの機種・使用状況・通信環境・サーバー環境等の理由により応募ができない場合でも、当ホテルは一切の責任を負いかねますのでご了承ください。
- ・インターネット回線やサーバーの障害その他ネットワーク上の障害により応募できない場合でも、当 ホテルは一切の責任を負いかねますのでご了承ください。
- ・その他本キャンペーンへの参加に関して応募者の方に損害が生じた場合でも、当ホテルは責任を負い かねますのでご了承ください。
- ・本キャンペーンへの参加に関して応募者の方に損害が生じた場合で、それが当ホテルの故意または過失に起因する場合でも、当ホテルの故意または重過失ある場合を除き、当ホテルの責任の範囲は、直接かつ現実に生じた損害に関する部分のみとし、逸失利益・精神的損害・その他特別の事情により生じた損害等について当ホテルは責任を負わないものとします。
- ・応募者と第三者の間でクレーム・トラブル・紛争が生じた場合でも、当ホテルは責任を負うことはできず、当該応募者と第三者の間で解決いただきますのでご了承ください。
- ・応募者が本利用規約に違反し、これにより当ホテルに損害が生じた場合、当ホテルは応募者に対し損害 の賠償を請求する場合がありますのでご了承ください。

■その他

- ・当ホテルは、必要と判断した場合には、本利用規約の変更を含めた本キャンペーンの変更を行う場合があります。本利用規約を変更し当ホテルがこれを掲載した場合、変更後の利用規約が新たに効力を生じるものとさせていただきます。
- ・当ホテルは、やむを得ない事情がある場合には、本キャンペーンを停止・中止する場合があります。この場合も当ホテルは責任を負いかねますのでご了承ください。
- ・本利用規約は、日本語により作成され、また、日本国の法令に従い解釈されます。
- ・本利用規約に、消費者契約法その他の法令により効力を有しない部分があった場合でも、それ以外の箇所については法令に反しない最大限の範囲で効力を有するものとします。

以上